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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra bestyrelsesmøde 5 

 

Dato: 20. august 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Til stede:  

Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Bjarne Giehm (BG), Glennie Krøyer (GK, Arne Ziegler, (AZ) 

Suppleanter: Jette Muxoll (JM), Jonna Nørby 

Referent: Glennie (GK) 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Godkendt 
 

3. Orientering fra formanden 
a. Møde med Jakob fra OK-Bolig 

Husordenen var blevet drøftet og hvem der håndhæver reglerne, hvis en lejer 
ikke retter sig efter de generelle og sociale spilleregler. Boligforeningen er første 
instans, men OK-Bolig vil gerne hjælpe til i grelle tilfælde.  
hvis/når konflikter opstår skal disse forsøges løst af de implicerede parter. 
Formanden skal ikke inddrages, men kan være mægler såfremt konflikten ikke 
kan løses. 
Jakob indkalder til budgetmøde inden generalforsamling den 24. september 
Jakob er i gang med at udarbejde generelle vedtægter, som vi kan gøre brug af. 
Jakob anbefaler at vi afventer om Kommunen vender tilbage i Pergola/markise-
sagen. 
Fremmed færdsel på vores område. Det anbefales at vi følger OGs regler på 
øvrige fællesarealer. Påtale overfor fremmede på vores matrikel kan kun ske af 
formanden for boligselskabet, da vi jo alle er lejere i Hjorteparken. 

b. Råderet – spørgeskemaer er nu indsamlet fra alle bofæller 
Som udgangspunkt er alt tilladt indenfor egen hæk i flg. Jakob OK-Bolig, og alt 
tilfalder boligselskabet. Bestyrelsen arbejder videre med HPs råderet med 
hensyn til de mange tiltag beboerne allerede har taget samt endelig 
færdiggørelse med bistand fra Jakob. 

c. Hjertestarter (ansøgning til Tryg Fonden er overtaget af OG 
Der ansøges inden 1.9.2019 

d. Status på fejl og mangler, hvis nyt forefindes 
Bjarne Ø vil kontakte samtlige beboere i nærmeste fremtid for at få opdateret 
hvad der evt. mangler 
Der holdes stadig penge tilbage på byggeriet 

 

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 
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a. Status på konti 

Beboerkonto pr. 15.8.: ca. kr. 16.500, Terminsfri konto: Brugt kr. 410.000 (til 

rådighed kr. 585.000) 

b. Køb af skilte 

Der var p.t. indhentet èt tilbud på 1 oversigtskort og 2 brandvej skilte. Knap kr. 

10.000. Arne orienterede om at vi selv skulle betale for et evt. ”Blind vej” skilt. 

c. Køb af nøgleboks til fælleshuset 

Indvendig nøgleboks med kode bestilles. 

d. Renovation 

Går generelt godt, men der skal bestilles en større glascontainer til affaldsskuret ved 

fælleshuset. 

Containerne skal vaskes med mellemrum af os selv. 

5. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 

a. Cykelskur ved vendeplads 

Bestyrelsen anbefaler at der bygges et aflåst cykelskur ved vendepladsen, således at 

fællesskuret også får plads til stole, borde og andre effekter fra fælleshuset. Dog 

afventes om der er økonomi til det. Der skal søges om byggetilladelse. 

Det blev foreslået at opsætte en skillevæg, så fælleshusets inventar blev adskilt fra 

cykler m.v. 

b. Indkøb 

flytbar bordtennis samt bobspil samlet pris kr. 4000 

BG havde sammen med Johannes indhentet tilbud på et el-klaver. Bestyrelsen var 

enige om at bevilge pengene til indkøb kr. 7.000 

c. Digitalisering af HPs vigtigste dokumenter 

Det blev besluttet at alle dokumenter fra starten af HPs ”fødsel” og fremover skal 

gemmes digitalt på serveren, så intet af historikken forsvinder. Der arbejdes videre 

med digitaliseringen. Materiale (referater m.v.) efter 6.4.2019 bliver tilgængeligt på 

hjemmesiden for alle. Senere vil ældre dokumenter blive uploadet internt. 

Alle bestyrelsesmedlemmer accepterede at navn, adresse, mailadresse og tlf.nr. blev 

lagt på hjemmesiden. 

Kjeld skal indkalde til beboermøde for interesserede beboere til sparring omkring 

hjemmesiden 

d. Husorden (oplæg udsendes sammen med dagsorden – forventes gennemlæst 

inden mødet) 

Der var mindre rettelser. EL retter. Husorden fremlægges på næste fællesmøde. 

e. Rekruttering til fagudvalg, herunder formandskab samt bestyrelsesrepræsentation 

i fagudvalgene. 

Hvert udvalg skal bestå af max. 5 medlemmer. Der kan altid hidkaldes yderligere 

hjælp til større opgaver. Hvert udvalg skal vælge en formand for udvalget inden 1 

uge efter valg og meddele dette til bestyrelsen. 

Der kan som udgangspunkt kun sidde et bestyrelsesmedlem i et udvalg.  

Bestyrelsesmedlemmer kan vælges som formand i et udvalg.  

Alle udvalgs kommisorier skal revideres efter næste valg 

Bestyrelsen anbefaler at 2-års reglen bortfalder. Udvalgenes medlemmer kommer 

rullende på valg i lighed med bestyrelsen. 
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Udvalgene skal udarbejde referat efter hvert møde, som lægges ind på vores 

hjemmeside. 

f. Forberedelse til Generalforsamlingen d. 24. september 2019. 

Jakob fra OK-Bolig hjælper som sidst. 

BG vil gerne stille op til bestyrelsen samt Visitationsudvalget igen, men er ikke til 

stede. LS bad ham sende en bekræftelse desangående så han kan blive taget i 

betragtning. 

6. Eventuelt 

Bestyrelsen vil ikke acceptere at vores boliger oversvømmes ved regnfald i midterområdet. Der skal 

gøres noget ved det nu. LS tager kontakt til Bjarne Ø.  

Næste møde: 17. september 2019 kl. 19.00 i Fælleshuset 

 

 


